

JORNADAS

Comenzó el debate educativo en Extremadura

CON EL LEMA “Por un compromiso social y político por la educación” se celebraron en Mérida los días 22 y 24 de noviembre unas jornadas de debate organizadas por la Federación de Enseñanza de CC.OO. de Extremadura.

Los objetivos de estas jornadas fueron promover el debate educativo en la región; recoger las distintas propuestas de instancias políticas, sectores de la comunidad educativa y de la Administración; presentar las propuestas de CC.OO. en una doble vertiente: política educativa y condiciones laborales y profesionales de los trabajadores de la enseñanza.